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Zápisnica 
Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornom Vadičove   

konaného dňa 20. marca 2026 
 
Prítomní: 
 
Mgr. Viera Lea Slivková, starostka obce 
Mgr. Milada Chlastáková, hlavná kontrolórka obce 
 

Poslanci OZ:  Mgr. Alena Kubaščíková 

                            Mgr. Božena Mináriková 

Zuzana Pakancová 

Miloslav Dovalovský 

                            Erich Kadnár 

               Ondrej Kubáščik 

Mgr. Milan Kvašňovský 

Ing. Benedikt Minárik  

                            Stanislav Zajac  

Neprítomní: ____ 

 
K bodu č. 1  
Otvorenie 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Horný Vadičov otvorila starostka obce Mgr. Viera Lea Slivková privítaním 

poslankýň, poslancov a hlavnej kontrolórky dňa 20.03.2026 o 17:07 hod. Na základe prezenčnej listiny ako aj 

vizuálne skonštatovala, že je prítomných 9 poslancov. Starostka skonštatovala, že podľa ustanovenia § 12 odsek  

7 zákona o obecnom zriadení obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a je uznášaniaschopné.  

  
K bodu č. 2 
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 
Starostka obce za zapisovateľku zápisnice určila Zuzanu Mičundovú. 
Za overovateľov zápisnice boli určení poslanec Mgr. Milan Kvašňovský a poslanec Miloslav Dovalovský. 
 
Návrh uznesenia: 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov berie na vedomie za zapisovateľku zápisnice zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva Obce Horný Vadičov konaného dňa 20.03.2026 starostka obce určuje  
Zuzanu Mičundovú a za overovateľov zápisnice plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Horný 
Vadičov konaného dňa 20.03.2026 starostka obce určuje pána poslanca Mgr. Milana Kvašňovského a 
pána poslanca Miloslava Dovalovského 
 
Hlasovanie poslancov: 
Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 01/2026 
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Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov berie na vedomie za zapisovateľku zápisnice zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva Obce Horný Vadičov konaného dňa 20.03.2026 starostka obce určuje Zuzanu Mičundovú  
a za overovateľov zápisnice plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Horný Vadičov konaného dňa 

20.03.2026 starostka obce určuje pána poslanca Mgr. Milana Kvašňovského a pána poslanca Miloslava 

Dovalovského. 

 
UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 
 
K bodu č. 3 
Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
 
Starostka obce uviedla, že v zákonnej lehote, t. j. 16.03.2026 bol všetkým zaslaný a zverejnený (úradná tabuľa, 
CUET a webová stránka) návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva podľa ustanovenia § 12 ods. 4 
zákona o obecnom zriadení v znení: 

Návrh programu:              
1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Schválenie programu zasadnutia 
4. Kontrola plnenia uznesení za II. polrok 2025 
5. Návrh VZN č. 1/2026 Obce Horný Vadičov o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu 

službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe 
     a výške úhrady za  opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 

6. Zapojenie sa obce Horný Vadičov o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom Rozvoj 
udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa výzva č. PSK-MD-002-
2024-ITI-EFRR  

7. Realizáciu investície: „Zníženie energetickej náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný 
Vadičov č. 798“  z Environmentálneho fondu 

8. Informácia o úrovni triedenia komunálneho odpadu Obce Horný Vadičov za rok 2025 
9. Zmluva o budúcej kúpnej zmluve - realizácia stavby „16013 – Horný Vadičov – Paprudie – Zahustenie 

TS“ 
10. Budova č. 497 Galierovce – prerokovanie prevodu 
11. Správu č. 1/2026  z kontroly   prevodov nehnuteľného  majetku obce Horný Vadičov, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prekročila sumu 20 000,00 eur v roku 2025.  
12. Správa č. 2/2026  o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce  Horný Vadičov za rok 2025 
13. Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – Mahdiar R. 
14. Rôzne 
- Informácia o aktivitách v obci 

15. Diskusia 
16. Záver 

 
Starostka obce vyzvala poslancov k hlasovaniu o zverejnenom programe zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
Ospravedlnila sa poslancom za predchádzajúce rokovanie zastupiteľstva, ktoré neúmyselne ukončila skôr ako 
mala a doplnila do programu v bode rôzne informáciu o aktivitách v obci. 
 
Hlasovanie poslancov: 
Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

UZNESENIE č. 02/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov schvaľuje návrh programu: 
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Návrh programu:              
1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Schválenie programu zasadnutia 
4. Kontrola plnenia uznesení za II. polrok 2025 
5. Návrh VZN č. 1/2026 Obce Horný Vadičov o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu 

službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe 
      a výške úhrady za  opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 

6. Zapojenie sa obce Horný Vadičov o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom Rozvoj 
udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa výzva č. PSK-MD-002-
2024-ITI-EFRR  

7. Realizáciu investície: „Zníženie energetickej náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný 
Vadičov č. 798“  z Environmentálneho fondu 

8. Informácia o úrovni triedenia komunálneho odpadu Obce Horný Vadičov za rok 2025 
9. Zmluva o budúcej kúpnej zmluve - realizácia stavby „16013 – Horný Vadičov – Paprudie – Zahustenie 

TS“ 
10. Budova č. 497 Galierovce – prerokovanie prevodu 
11. Správu č. 1/2026  z kontroly   prevodov nehnuteľného  majetku obce Horný Vadičov, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prekročila sumu 20 000,00 eur v roku 2025.  
12. Správa č. 2/2026  o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce  Horný Vadičov za rok 2025 
13. Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – Mahdiar R. 
14. Rôzne 
- Informácia o aktivitách v obci 

15. Diskusia 
16. Záver 

 
UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

Starostka obce ďalej vyzvala poslancov, ak majú pripravené nejaké návrhy na zmenu, doplnenie programu, aby sa 

prihlásili. Prihlásil sa  E. Kadnár s návrhom na doplnenie bodu do rokovania programu a to tak, že  bod 6 sa posúva 

na bod 7 a bod 6 bude znieť: Nastavenie pravidiel pre schvaľovanie investičných projektov obce. Keďže poslanec 

E. Kadnár mal pripravený tento bod aj návrh na uznesenie, starostka požiadala poslancov , aby hlasovali o doplnení 

do bodu programu. 

Hlasovanie poslancov: 
Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

UZNESENIE č. 03/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov schvaľuje zmenu zverejneného programu a to tak, že bod 6 sa posúva 

na bod 7 a bod 6 bude znieť: Nastavenie pravidiel pre schvaľovanie investičných projektov obce. 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

Rokovanie pokračuje programom, doplneným o bod Nastavenie pravidiel pre schvaľovanie investičných projektov 

obce a to: 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Schválenie programu zasadnutia 
4. Kontrola plnenia uznesení za II. polrok 2025 
5. Návrh VZN č. 1/2026 Obce Horný Vadičov o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu 

službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe 
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     a výške úhrady za  opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 
6. Nastavenie pravidiel pre schvaľovanie investičných projektov obce 
7. Zapojenie sa obce Horný Vadičov o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom Rozvoj 

udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa výzva č. PSK-MD-002-
2024-ITI-EFRR  

8. Realizáciu investície: „Zníženie energetickej náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný 
Vadičov č. 798“  z Environmentálneho fondu 

9. Informácia o úrovni triedenia komunálneho odpadu Obce Horný Vadičov za rok 2025 
10. Zmluva o budúcej kúpnej zmluve - realizácia stavby „16013 – Horný Vadičov – Paprudie – Zahustenie 

TS“ 
11. Budova č. 497 Galierovce – prerokovanie prevodu 
12. Správu č. 1/2026  z kontroly   prevodov nehnuteľného  majetku obce Horný Vadičov, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prekročila sumu 20 000,00 eur v roku 2025.  
13. Správa č. 2/2026  o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce  Horný Vadičov za rok 2025 
14. Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – Mahdiar R. 
15. Rôzne 
- Informácia o aktivitách v obci 

16. Diskusia 
17.  Záver 

Na začiatku starostka obce informuje o tom, že pred zasadnutím obecného zastupiteľstva bolo plánované pracovné 

stretnutie, na ktorom sa zúčastnili štyria poslanci, traja sa ospravedlnili, dvaja sa neospravedlnili. Poznamenala, že 

od decembrového zastupiteľstva sa nebol na obecnom úrade spýtať ani jeden z poslancov, čo sa robí, iba S. Zajac 

sa informoval o projekte na obnovu vodovodu. 

K bodu č.4 
Kontrola plnenia uznesení za II. polrok 2025 
 
Hlavná kontrolórka obce prečítala poslancom výsledok z kontroly o plnení uznesení za II. polrok 2025. K správe sa 
nikto z poslancov nevyjadril. Správy o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky sú zverejnené na web stránke obce 
Horný Vadičov.   
 
Návrh uznesenia: 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov berie na vedomie Správu č. 3/2026  o plnení uznesení Obecného 

zastupiteľstva Obce Horný Vadičov  za lI. polrok 2025. 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  
 

UZNESENIE č. 04/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov berie na vedomie Správu č. 3/2026  o plnení uznesení Obecného 

zastupiteľstva Obce Horný Vadičov  za lI. polrok 2025. 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 
 
K bodu č. 5 
Návrh VZN č. 1/2026 Obce Horný Vadičov o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu 
službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške 
úhrady za  opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 
 

Starostka predniesla poslancom návrh VZN. Opatrovateľskú službu pre obec vykonáva pani Barčíková v Kysuckom 

Novom Meste. Staré VZN je z roku 2009  a v novom VZN dochádza k zmenám výšky  úhrady. Opatrovateľka 
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dostáva mzdu od obecného úradu, opatrovanec musí túto opatrovateľskú službu platiť. Platby za posudky občanov, 

ktorí majú byť umiestnení v DSS sa už platia zo štátu. Nikto z poslancov sa k návrhu VZN nevyjadril. 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov sa uznáša na Všeobecnom záväznom nariadení č. 1/2026 o 

podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, 

odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za  opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  
 

UZNESENIE č. 05/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov sa uznáša na Všeobecnom záväznom nariadení č. 1/2026 o 

podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, 

odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za  opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu. 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu č. 6 
Nastavenie pravidiel pre schvaľovanie investičných projektov obce 
Poslanec E. Kadnár, navrhol tento bod programu, pripravil materiál. Chváli rozbehnuté projekty, ale má obavy, do 
akej miery bude obec kryť neoprávnené výdavky. Navrhuje, aby poslanci porozmýšľali, čo to môže priniesť, aby 
urobili rámec týchto výdavkov, aby sa finančný limit zastavil. Mali by sa pokúsiť nastaviť pravidlá. Starostka sa 
spýtala poslancov, či majú dojem, že niečo spreneverila, alebo je zlá hospodárka. Všetky informácie majú čas 
a miesto a neznesie nepravdivú informáciu. Vyjadrila sklamanie, že sa poslanci neprišli informovať a pýtať sa. 
Limity neoprávnených výdavkov nie sú možné, môžu vzniknúť aj počas realizácie projektu, ale treba dávať veľký 
pozor na hospodárenie. Nevie urobiť návrh takýchto pravidiel, každý zdroj projektov má iné pravidlá. S. Zajac si 
myslí, že sa urobí viac projektov a môže nastať situácia, že obec nebude mať financie na realizáciu. Starostka 
upozornila, že ona nie je hlúpa a vie na čo máme. A. Kubaščíková chápe stranu, ktorá chce mať nad niečím 
kontrolu, ale chápe aj pani starostku, lebo vie na čom bola obec na začiatku, aké problémy mala a ako je obec 
teraz finančne ozdravená. E. Kadnár  sa vyjadril, že tento návrh netreba brať osobne, nevie ako budú výdavky na 
projekty kryté v rozpočte a ak príde k neočakávaným výdavkom, z čoho budú kryté. Navrhuje v tomto uznesení, 
aby boli informovaní, ak by došlo k situácií, že sa objavia neočakávané výdavky. Starostka upozorňuje, že 
v projektoch môže dôjsť k hocičomu aj k súdnemu sporu, riziká sú vo všetkom, ale na nej je ako všetko ukočíruje, 
vie, čo obec potrebuje a na čo má. V tomto návrhu nevie určiť pravidlá, postupuje podľa zákona.  Z. Pakancová sa 
vyjadrila, že pani starostka má u nej plnú podporu. M. Dovalovský z polovice súhlasí s návrhom, ale nevie si 
predstaviť ako nastaviť limity, v akej sume a koľko percent projektu a rozdelenie kompetencií, komu a akých. Pýtal 
sa, či by sa nemali kvôli tomuto stretnúť a predebatovať to. 
 
Návrh uznesenia: 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov žiada starostku obce zabezpečiť vypracovanie návrhu pravidiel pre 
schvaľovanie investičných projektov, najmä s dôrazom na určenie maximálnych finančných limitov a kontrolných 
mechanizmov, a predložiť ho na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
 
Hlasovanie poslancov: 

Za: 5 
(Miloslav Dovalovský,  Erich Kadnár, Ondrej Kubáščik, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 
Proti: 3 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Mgr. Božena Mináriková, Zuzana Pakancová) 
Zdržal sa: 1 
(Mgr. Milan Kvašňovský) 
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UZNESENIE č. 06/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov žiada starostku obce zabezpečiť vypracovanie návrhu pravidiel pre 
schvaľovanie investičných projektov, najmä s dôrazom na určenie maximálnych finančných limitov a kontrolných 
mechanizmov, a predložiť ho na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva. 
 
UZNESENIE BOLO PRIJATĚ. 
 
K tomuto bodu sa ešte vyjadrila pani starostka, uznesenie nie je možné vykonať, je sklamaná ako poslanci 
rozhodujú, vôbec sa vecou nezaoberajú, uznesenie je potrebné konkretizovať a nevie si predstaviť, ako chcú 
kontrolovať, keď projekty kontroluje sedem orgánov štátu. Maximálny finančný limit pre neoprávnené výdavky nie 
je možný a všetko, čo treba sa poslancom vysvetľuje.  
 
V zápisnici uvádzam, že starostka využila sistačné právo a toto uznesenie nepodpísala. Dôvod je uvedený v prílohe 
tejto zápisnice. 
 
K bodu č. 7 
Zapojenie sa obce Horný Vadičov o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom Rozvoj udržateľnej 

mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa výzva č. PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR  

Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko vyhlásilo výzvu 
na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku pre projekty integrovaných územných 
investícií. Projektový zámer IUI s názvom Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné 
Pažite – Radoľa bol schválený Radou partnerstva dňa 24.09.2025. Projektový zámer je schvaľovaný do 100% 
z celkových oprávnených výdavkov na rekonštrukciu autobusových zastávok vo výške celkových oprávnených 
výdavkov 345 193,68 EUR. Žiadosť o NFP je možné navýšiť oproti schválenej výške oprávnených výdavkov 
v projektovom zámere max. o 9,99% na celkové oprávnené výdavky 379 712,99 EUR.  Uvedená suma sa vzťahuje 
na všetkých partnerov projektu, ktorými sú obce Horný Vadičov, Dolný Vadičov, Lopušné Pažite a Radoľa. Obec 
Horný Vadičov je partnerom projektu spolu s obcou Radoľa, Lopušné Pažite a Horný Vadičov. Žiadateľom 
o nenávratný finančný príspevok je obec Radoľa. Starostka vysvetlila poslancom priebeh zapojenia obce do tohto 
projektu, v ktorom sa budú rekonštruovať tri zastávky a to Kamence, Bizík a Pošta.  Neoprávnené výdavky v tomto 
projekte nebudú, celkové oprávnené výdavky obce Horný Vadičov budú do výšky 154 296,99 EUR. 
 
Návrh uznesenia: 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov schvaľuje  
1. zapojenie obce Horný Vadičov ako partnera projektu v rámci žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt 
s názvom Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa výzva č. PSK-
MD-002-2024-ITI-EFRR na celkové oprávnené výdavky do výšky 154 296,99 EUR 
2. zabezpečenie realizácie projektu Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite 
– Radoľa v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci - aktivity partnera obec Horný Vadičov; 
3. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré sú nad rámec max. výšky oprávnených 
výdavkov uvedených v žiadosti o NFP  
 
Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  
 

UZNESENIE č. 07/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov schvaľuje: 
1. zapojenie obce Horný Vadičov ako partnera projektu v rámci žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt 
s názvom Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa výzva č. PSK-
MD-002-2024-ITI-EFRR na celkové oprávnené výdavky do výšky 154 296,99 EUR 
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2. zabezpečenie realizácie projektu Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite 
– Radoľa v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci - aktivity partnera obec Horný Vadičov; 
3. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré sú nad rámec max. výšky oprávnených 
výdavkov uvedených v žiadosti o NFP. 

 
UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu č. 8 
Realizáciu investície: „Zníženie energetickej náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný 

Vadičov č. 798“  z Environmentálneho fondu 

Starostka predniesla poslancom pripravovanú žiadosť na projekt z Environmentálneho fondu Zníženie energetickej 

náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný Vadičov č.798, kde sa budova zateplí, vymenia sa okná 

a dvere a ak schvália, tak sa vymení aj strecha na budove. Stavba sa musela zlegalizovať, keďže bola postavená 

ako prístavba k budove, kde je teraz predajňa potravín a nebola zapísaná na katastri. Dostala nové číslo domu 

798. Vnútro budovy sa nebude rekonštruovať. Projekt je hotový, čaká sa na vyjadrenia dotknutých orgánov, robí 

sa verejné obstarávanie. Neoprávnený výdavok v tomto projekte bude stavebný dozor a  výmena pivničných okien, 

pretože v pivnici nie je kúrenie. Spolufinancovanie obce je 5%.    

Návrh na uznesenia  
Obecné zastupiteľstvo v obci Horný Vadičov schvaľuje: 
1. realizáciu investície: „Zníženie energetickej náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný 

Vadičov č. 798“ (ďalej len „Projekt“) vo výške 122 969,18 EUR; 
2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 120 367,30 EUR (v súlade s bodom č. 1) na financovanie 

Projektu; 
3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie Projektu, a to minimálne 

vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na spolufinancovanie Projektu;  
4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie; 
5. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na financovanie neoprávnených výdavkov 

Projektu.  
 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0  
 

UZNESENIE č. 08/2026 
Obecné zastupiteľstvo v obci Horný Vadičov schvaľuje: 
1. realizáciu investície: „Zníženie energetickej náročnosti Kultúrno-informačného centra s knižnicou Horný 

Vadičov č. 798“ (ďalej len „Projekt“) vo výške 122 969,18 EUR; 
2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 120 367,30 EUR (v súlade s bodom č. 1) na financovanie 

Projektu; 
3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie Projektu, a to minimálne 

vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na spolufinancovanie Projektu;  
4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie; 
5. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na financovanie neoprávnených výdavkov 

Projektu.  
 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu č. 9  
Informácia o úrovni triedenia komunálneho odpadu Obce Horný Vadičov za rok 2025 
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Miera triedenia odpadu v našej obci oproti minulému roku je o 2,55% vyššia, čiže sme dosiahli úroveň triedenia za 

rok 2025 47,75%. Ak by sme lepšie triedili odpad, nemuseli by sme nič vyhadzovať do čiernych nádob a nemali by 

sme také výdavky za smeti. Je dôležité, aby všetci obyvatelia našej obce triedili odpad. Poslanec S. Zajac sa 

zaujímal, kedy bude zber železa  a pneumatík. Starostka informovala, že zber železa bude v mesiaci apríl, kedy 

bude aj veľké čistenie našej obce.  

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov berie na vedomie Informáciu o úrovni triedenia komunálneho odpadu 
Obce Horný Vadičov za rok 2025. 

Hlasovanie poslancov: 
Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 09/2026 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov berie na vedomie Informáciu o úrovni triedenia komunálneho odpadu 
Obce Horný Vadičov za rok 2025. 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu č. 10 

Zmluva o budúcej kúpnej zmluve - realizácia stavby „16013 – Horný Vadičov – Paprudie – Zahustenie TS“ 

Spoločnosť Stredoslovenská distribučná spoločnosť, a. s.,  podala nový návrh  zmluvy o budúcej kúpnej zmluve 

(keďže došlo z ich strany k chybe s parcelným číslom pozemku) s predmetom - pozemok na parcel.č. KNC 2731/1. 

Obec bude  postupovať podľa zákona o majetku obcí a to schválením zámeru a spôsobu prevodu majetku obce 

v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

a v zmysle čl. 2 ods. 2 a čl. 4 časť B ods. 10, 11 a 12 Zásad hospodárenia s majetkom obce Horný Vadičov formou 

zmluvy o budúcej kúpnej zmluve so spoločnosťou Stredoslovenská distribučná spoločnosť, a. s. , Pri Rajčianke 

2927/8, 010 47 Žilina, ako budúceho kupujúceho. Pôvodné uznesenie, ktorým bol schválený zámer predaja 

pozemku parc. č. KNC 2854/2 sa týmto zruší. Budúci kupujúci plánuje realizáciu stavby  „16013 – Horný Vadičov 

– Paprudie – Zahustenie TS“, ktorou bude (v prípade realizácie) dotknutý aj pozemok budúceho predávajúceho – 

v rozsahu podľa projektovej dokumentácie vypracovanej Ing. P. Mikušiakom. Na časti pozemku sa bude nachádzať 

elektromagnetické zariadenie. Skutočná výmera časti pozemku, ktorý bude predmetom prevodu bude zameraná 

po realizácii stavby porealizačným geometrickým plánom. V prípade schválenia  kúpnej zmluvy bude kúpna cena 

v sume 1 000,00 eur príjmom do rozpočtu obce. 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov schvaľuje Zámer prevodu - predaj pozemku obce Horný Vadičov 30m2 

z celkovej výmery 393m2 parc. č. KN-C 2731/1,zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Horný Vadičov, zapísaný  

Okresným úradom Kysucké Nové Mesto, katastrálnym odborom na LV č. 2305 spôsobom z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) a ustanovenia  § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v zmysle čl. 2 ods. 2 a čl. 4 časť B ods. 11 a 12 Zásad 

hospodárenia s majetkom obce Horný Vadičov, formou zmluvy o budúcej kúpnej zmluve so spoločnosťou 

Stredoslovenská distribučná spoločnosť, a. s., Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina za dohodnutú sumu 1 000,00 

eur. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je, že na prevádzanom pozemku bude umiestnené elektromagnetické 

zariadenie Stredoslovenskej distribučnej spoločnosti, a. s. Žilina, čo podľa Zásad hospodárenia s majetkom obce 

Horný Vadičov je objektívna nemožnosť vykonania súťažnej formy prevodu majetku obce a prevod majetku obce 

zabezpečí efektívnejšie využívanie verejných rozvodov - elektrickej sústavy a zaistí sa kvalita dodávky energie 

k existujúcim odberným miestam a umožní sa pripojenie nových odberných miest 
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a ruší Uznesenie č. 52/2025 z 12.12. 2025. 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 10/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov schvaľuje Zámer prevodu - predaj pozemku obce Horný Vadičov 30m2 

z celkovej výmery 393m2 parc. č. KN-C 2731/1,zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Horný Vadičov, zapísaný  

Okresným úradom Kysucké Nové Mesto, katastrálnym odborom na LV č. 2305 spôsobom z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) a ustanovenia  § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v zmysle čl. 2 ods. 2 a čl. 4 časť B ods. 11 a 12 Zásad 

hospodárenia s majetkom obce Horný Vadičov, formou zmluvy o budúcej kúpnej zmluve so spoločnosťou 

Stredoslovenská distribučná spoločnosť, a. s., Pri Rajčianke 2927/8, 010 47 Žilina za dohodnutú sumu 1  000,00 

eur. 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je, že na prevádzanom pozemku bude umiestnené elektromagnetické 
zariadenie Stredoslovenskej distribučnej spoločnosti, a. s. Žilina, čo podľa Zásad hospodárenia s majetkom obce 
Horný Vadičov je objektívna nemožnosť vykonania súťažnej formy prevodu majetku obce a prevod majetku obce 
zabezpečí efektívnejšie využívanie verejných rozvodov - elektrickej sústavy a zaistí sa kvalita dodávky energie 
k existujúcim odberným miestam a umožní sa pripojenie nových odberných miest 
a ruší Uznesenie č. 52/2025 z 12.12. 2025. 
 
UZNESENIE BOLO PRIJATÉ 
 
K bodu č. 11 
Budova č. 497 Galierovce – prerokovanie prevodu 

Keďže sa všetci poslanci nezúčastnili pracovného stretnutia poslancov a mali rozhodnúť, čo bude s budovou 

u Galierov, dala starostka tento bod do rokovania. O. Kubáščik sa pýtal, či už je hotový znalecký posudok na túto 

budovu. Starostka odpovedá, že znalecký posudok ešte nie je hotový, pretože o tejto budove sa nedá nič nájsť, 

iba to čo je zapísané v kronike obce. Máme málo informácií o budove a je problém, že táto budova nie je správne 

zapísaná na katastri, takže  je to ďalšia budova, ktorá nie je zlegalizovaná. Je tam rovnaký problém, ako s budovou 

Kultúrno-informačného centra s knižnicou. Starostka sa pýta poslancov, či sa rozhodli, čo bude s budovou. M. 

Dovalovský sa pýta, či obec potrebuje túto budovu. S.Zajac nie je spokojný, s tým aby sa obec zbavovala majetku. 

E. Kadnár súhlasí, aby sa budova predala a aby spoločne rozhodli na čo sa výťažok z tohto predaja použije. Ak sa 

dohodnú poslanci starostka pripraví na ďalšie zasadnutie zastupiteľstva spoločne s 3 poslancami podmienky 

obchodno-verejnej súťaže. Bude zriadená komisia pre VOS a jej vyhodnotenie. keď bude hotový znalecký posudok 

na túto budovu, táto komisia sa stretne. S. Zajac sa pýta, či nie je iná cesta ako predaj. Kedysi schválili poslanci, 

že sa obecný majetok nebude predávať, ale zveľaďovať. Navrhol, že obec nemá sociálne byty, ak by niekto vyhorel, 

nemá ho obec kam umiestniť. M. Dovalovský vysvetlil, ako poslanec S. Zajac tento návrh myslel. Starostka mu 

reagovala, že obec nemá na výstavbu sociálnych bytov. Nájomné byty by mali stavať podnikatelia, nie obec 

a máme ďalšiu budovu na Košariskách, ktorú budeme musieť riešiť. Musíme robiť to, na čo máme. S. Zajac sa 

zmienil, že táto budova obec zatiaľ nič nestojí. Starostka mu odpovedala, že táto budova zbytočne chátra a zaslúži 

si, aby z nej bolo niečo pekné. Pýta sa postupne poslancova väčšina z nich  sa vyjadrila, že sú za predaj. 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov  
prerokovalo prevod budovy č. 497 Galierovce, k. ú. Horný Vadičov, na pozemku parcela registra „C“ č. 624  vo 
vlastníctve obce a pozemok parcela registra „C“ č. 624 o výmere 642 m2, zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Horný 
Vadičov, vedené Okresným úradom Kysucké Nové Mesto, katastrálnym odborom na LV č. 860, 
zriaďuje sa komisia pre VOS  a jej vyhodnotenie v zložení Erich Kadnár, Ondrej Kubáščik, Mgr. Milan Kvašňovský 
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Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 11/2026 
Obecné zastupiteľstvo Obce Horný Vadičov  
prerokovalo prevod budovy č. 497 Galierovce, k. ú. Horný Vadičov, na pozemku parcela registra „C“ č. 624  vo 
vlastníctve obce a pozemok parcela registra „C“ č. 624 o výmere 642 m2, zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Horný 
Vadičov, vedené Okresným úradom Kysucké Nové Mesto, katastrálnym odborom na LV č. 860, 
zriaďuje sa komisia pre VOS  a jej vyhodnotenie v zložení: Erich Kadnár, Ondrej Kubáščik, Mgr. Milan Kvašňovský. 
 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 
 

K bodu č. 12 

Správu č. 1/2026  z kontroly   prevodov nehnuteľného  majetku obce Horný Vadičov, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prekročila sumu 20 000,00 eur v roku 2025 

Správu predniesla pani hlavná kontrolórka V roku 2025 nebol zrealizovaný  prevod nehnuteľného majetku  obce 

Horný Vadičov, ktorý by prevyšoval sumu 20 000,00.- €. Na základe uvedeného možno konštatovať, že v roku 

2025 nebol v obci  Horný Vadičov vykonaný prevod, ktorý by spĺňal podmienky v zmysle § 18f, ods. 1, písm. i/ 

zákona o obecnom zriadení. 

Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov berie na vedomie Správu č. 1/2026  z kontroly   prevodov nehnuteľného  

majetku obce Horný Vadičov, ktorého všeobecná hodnota majetku prekročila sumu 20 000,00 eur v roku 2025.  

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 12/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov berie na vedomie Správu č. 1/2026  z kontroly   prevodov nehnuteľného  

majetku obce Horný Vadičov, ktorého všeobecná hodnota majetku prekročila sumu 20 000,00 eur v roku 2025.  

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu č. 13 

Správa č. 2/2026  o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky obce  Horný Vadičov za rok 2025 

 

Túto správu vypracovala hlavná kontrolórka obce v nadväznosti na plnenie úloh hlavnej kontrolórky, na rozsah 

a zameranie kontrolnej činnosti – zistenie stavu dodržania všeobecných záväzných právnych predpisov, 

hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť pri nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom obce, schváleným 

plánom kontrolnej činnosti na obdobie január – jún 2025 uznesením obecného zastupiteľstva č. 63/2024 zo dňa 

13. 12. 2024 a schváleným plánom kontrolnej činnosti pre obdobie júl – december roka 2025 uznesením obecného 

zastupiteľstva č. 21/2025 zo dňa 20. 06. 2025. K správe sa nikto z poslancov nevyjadril. 

 

Návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov berie na vedomie Správu č. 2/2026  o kontrolnej činnosti  hlavnej 

kontrolórky obce  Horný Vadičov za rok 2025. 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 13/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov berie na vedomie Správu č. 2/2026  o kontrolnej činnosti  hlavnej 

kontrolórky obce  Horný Vadičov za rok 2025. 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu č. 14 

Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – Mahdiar R. 

Dňa 13.marca 2026 bola na obecný úrad Horný Vadičov doručená žiadosť pána Mahdiara o odkúpenie pozemku 
vo vlastníctve obce. Kúpil pozemok na parcele č. 617/12, kde bola dodatočne schválená stavba „Oporný Múr“ s 
právoplatnosťou dňa 23.12.2023. Rozmery stavby sú podľa projektu, avšak pri zameraní stavby zistil, že stavba 
čiastočne zasahuje do obecného pozemku, preto žiada o odkúpenie tejto časti vo výmere 19 m2. Stavbou nie je 
ohrozený verejný záujem ani neprimerane obmedzené alebo ohrozené práva a záujmy iných vlastníkov okolitých 
nehnuteľností. Podľa vypracovaného znaleckého posudku Ing. Mariánom Mrázikom bola stanovená všeobecná 
hodnota 290,00 eur.  Stavba (oporný múr) bola postavená na mieste strmého svahu a nijako neovplyvňuje okolité 
nehnuteľnosti. S. Zajac sa pýta ako to mohol postaviť. Starostka vysvetľuje, že takto to kúpil a má záujem to dať 
do poriadku.  Poslanci majú podozrenie, že cesta bude tým pádom úzka. O. Kubáščik pripomína riešenie podobnej 
situácie na Košariskách, kde sa jednému občanovi nevýde v ústrety a druhému áno. Treba ísť na miesto a vymerať 
cestu, aby bol možný prejazd záchranných zložiek. E. Kadnár spomína, že dom pána Kubíka, ktorý riešili v minulosti 
mal iný problém. M. Dovalovský upozornil, že podľa geometrického plánu a podľa mapky je to skreslené. Podľa 
poslanca O. Kubáščika treba ísť jednoznačne na miesto a premerať, vykolíkovať cestu. Nastala debata ohľadom 
šírky cesty a prejazdu. Starostka im vysvetľuje, že pán Mahdiar stavbu kúpil v takomto stave a chce to dať do 
poriadku. S. Zajac sa vyjadril, že on by to nepredal, aby do budúcna neprišlo k problému.  
 
Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov 
A/ berie na vedomie Žiadosť pána Mahdiara Rastislava o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – 19 m2 z 
parc. č. KN-C 2748/1, zastavaná plocha a nádvorie.  
 
Hlasovanie poslancov: 

Za: 8 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 1 
(Stanislav Zajac) 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov 
B/ schvaľuje Zámer prevodu - predaj pozemku obce Horný Vadičov 19 m2 z celkovej výmery 1588 m2 parc. č. KN-
C 2748/1, zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Horný Vadičov, zapísaný Okresným úradom Kysucké Nové Mesto, 
katastrálnym odborom na LV č. 860 spôsobom z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9 
ods. 2 písm. a) a ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov a v zmysle čl. 2 ods. 2 a čl. 4 časť B ods. 11 a 12 Zásad hospodárenia s majetkom obce Horný Vadičov 



13 
 

Rastislavovi Mahdiarovi, bytom Horný Vadičov 507, 023 45 za cenu 290,00 eur podľa znaleckého posudku 
vypracovaného Ing. Mariánom Mrázikom č. 36/2026.  
Geometrickým plánom č. 67/2026 na oddelenie pozemku p. č. 2748/3 vypracovaným Ing. Matejom Byrtusom, 
úradne overený Okresným úradom Kysucké Nové Mesto, katastrálny odbor dňa 11.03.2026 pod č. 80/2026. Z 
pôvodnej parcely KN-C 2748/1 boli vytvorené dve parcely:  
- 1. KN-C číslo 2748/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1569 m2  

- 2. KN-C číslo 2748/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 19 m2  
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je prevod nehnuteľnosti s malou výmerou a nízkou hodnotou. 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 1 
(Miloslav Dovalovský) 

Proti: 7 
(Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Erich Kadnár, Ondrej Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt 

Minárik, Stanislav Zajac) 

Zdržal sa: 1 
(Mgr. Alena Kubaščíková) 
 
UZNESENIE BOLO PRIJATÉ , zámer predaja neschválený. 

K tomuto bodu sa ešte vyjadril  S. Zajac a pripomenul, aký problém bol  s cestou a pánom J.Z. pri pošte. Starostka 

povedala, že toto je prípad, kde platí: „Druhému vidí smietku v oku, ale vo svojom brvno nie“. 

K bodu 15 
Rôzne - Informácia o aktivitách v obci 
 
Na  začiatok tohto bodu sa starostka ospravedlnila ešte raz, že predčasne, nechtiac ukončila decembrové 
zasadnutie. Predniesla poslancom Informácie o aktivitách v obci, ktoré budú aj v septembrovej správe a boli 
zverejnené aj v novinách Kysucký žurnál. Ako prvá bola informácia financovanie projektu „Zníženie energetickej 
náročnosti Materskej školy Horný Vadičov 515“ a projektu „Stavebné práce  materskej školy v Hornom 
Vadičove“/Zvýšenie kapacít. Poznamenala, že statiku, ktorú platila obec nám štát zaplatil. Tieto projekty boli 
náročné a keďže zhotoviteľ bol v omeškaní, musel zaplatiť pokutu, takže obec nemala s uvedenými projektami 
žiadne výdavky.  
Prebiehajú naďalej prípravné práce projektovej dokumentácie – „Horný Vadičov-obnova verejného vodovodu 
v časti Košariská a Galierovci“. Toho času sa príslušné orgány vyjadrujú k stavebnému zámeru. V miestach 
zasahujúcich do súkromných pozemkov, pýtame sa vlastníkov dotknutých parciel, či súhlasia. V prípade, že 
nebudú súhlasiť z PD bude parcela vypustená, v opačnom prípade  budú uzatvorené zmluvy o budúcej zmluve 
o zriadení vecného bremena. Keďže došlo k šíreniu nepravdivých informácií, starostka upozornila, aby sa dával 
veľký pozor, aké informácie sa podávajú, aby nedošlo zbytočne k omylu a dezinformáciám. S. Zajac sa pýta, ako  
sa bude rozširovať vodovod, či sa bude napájať na staré potrubie, starostka ho opravila, že nejde o rozšírenie ako 
také, ale obnovu, bude výmena starého za nové. Pochválila J. Halúsku, vďaka ktorému sa opravuje a prevádzkuje 
obecný vodovod. 
K územnému plánu - už sa robí návrh zadania, ktorý bude zverejnený. Verejné prerokovanie nie je stretnutie 
v zbrojnici, bude zverejnené a každý, kto bude mať pripomienku, musí  datovať a vlastnoručne podpísať to čo tvrdí, 
to čo má voči návrhu zadania.  
Schválili nám dotáciu z Fondu na podporu športu na rekonštrukciu športového ihriska pri ZŠ Horný Vadičov. Je už 
urobených veľa úkonov, aj keď ešte nemáme zmluvu o NFP. Zmluva o dielo je už zverejnená (má odkladaciu 
podmienku), ale účinná bude až keď bude vykonaná kontrola z verejného obstarávania, že je zmluva bezriziková. 
Kontrolu verejného obstarávania my neovplyvníme. 
Podpora plnenia funkcií rodiny podľa § 9b ods. 1 písm. e) – detské inkluzívne ihriská pre rok 2026.  Po schválení 
projektu zrealizujeme pri budove Kultúrno-informačného centra v našej obci. Bola podaná žiadosť, čakáme na 
schválenie/neschválenie. 
Schválili nám žiadosť na obnovu budovy obecného úradu. O. Kubáščik sa pýta, na čo chce starostka nový obecný 
úrad s domom kultúry na mieste starej škôlky, keďže sa bude teraz rekonštruovať. Starostka mu vysvetlila ako 
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treba rozumne postupovať, že obec potrebuje dôstojný dom kultúry, a treba teraz využiť, že nás vybrali a zveľadiť 
obecný majetok. 
Budú sa opravovať výtlky na asfaltových cestách, starostka dala urobiť pasportizáciu všetkých ciest, ktoré treba 
opraviť. B. Minárik upozornil na cestu na Lužine, že je neprofesionálne urobený nový asfalt. Starostka mu vysvetlila, 
že sa táto cesta urobila tak narýchlo a došiel im materiál, ale všetko sa dá doporiadku. 
Opravovala sa hasičská garáž v Hasičskej zbrojnici, opravila sa elektrika, urobilo sa zateplenie. 
Bude sa opravovať oplotenie na cintoríne pri hlavnej ceste, oplotenie a úprava cintorína Prostredný Vadičov 

(oplotenie, realizácia betónového základu a položenie zámkovej dlažby položenie dlažby chodníka ku krížu, 
lavička.  
Znova sa zapojíme do výzvy na nový traktor. 
Pri Základne škole sa spevnili plochy k jedálni a okolo plota, osadenie dvoch brán k multifunkčnému ihrisku. 
Pokračovanie v súdnych sporoch: v marci 2026 sa  koná pojednávanie vo veci Martikán/Káčerík  a ďalší 
o zaplatenie konanie vo veci JUDr. Pavlíkovej. Vo februári sa konalo pojednávanie, ktoré bolo odročené. 
 
Návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov berie na vedomie Informáciu o financovaní projektov a aktivitách obce 
Horný Vadičov v roku 2026 
 
Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 
(Mgr. Alena Kubaščíková, Božena Mináriková, Zuzana Pakancová, Miloslav Dovalovský, Erich Kadnár, Ondrej 

Kubáščik,  Mgr. Milan Kvašňovský, Ing. Benedikt Minárik, Stanislav Zajac) 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
 
UZNESENIE č. 14/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Horný Vadičov berie na vedomie Informáciu o financovaní projektov a aktivitách obce 

Horný Vadičov v roku 2026 

UZNESENIE BOLO PRIJATÉ. 

K bodu 16 
Diskusia 

Starostka požiadala poslancov, aby ak mali záujem nech hocikedy prídu. Robí kopu roboty, teraz je náročná 

administratívnosprávna činnosť. Nemieni ublížiť ani uškodiť obci. Slovo dostal E. Kadnár a žiada, aby vedel, čo 

bude na programe na pracovnom stretnutí poslancov. Starostka ich pozýva na obecný úrad kvôli informáciám, 

nepotrebuje pracovné stretnutia, potrebuje aktivitu a verejný záujem. E. Kadnár je názoru, že pravidelné stretnutia 

s poslancami, kde rozoberú čo sa aktuálne deje, rozoberú veci a každý povie svoj názor je lepšie ako by každý mal 

chodiť za starostkou sám. Ďalej chcel vysvetlenie, že sa obišlo VZN o dotáciách, keďže sa kúpil akordeón. 

Starostka mu vysvetlila, že akordeón nie je dotácia, kúpila ho obec a je vo vlastníctve obce a je folkloristom 

vypožičaný. 

K bodu 17 
Záver 
 
Starostka poďakovala poslancom za stretnutie a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 20:20 hod. 
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Zápisnica z rokovania obecného zastupiteľstva nie je doslovným prepisom (transkriptom) každej vyslovenej vety, 
ale záznamom priebehu rokovania. 

 

Zapísala:                                           Zuzana Mičundová 

 

Overovatelia zápisnice:                    Mgr. Milan Kvašňovský      ........................................... 

                                                                                

                                                          Miloslav Dovalovský          ........................................... 

 

Príloha zápisnice: Odôvodnenie využitia sistačného práva starostky obce k prijatému uzneseniu OZ č. 6/2026 zo 
dňa 20.03.2026. 

 

V Hornom Vadičove, dňa 27.03.2026                                           

 

                                                                  

                                                                                                                              Mgr. Viera Lea Slivková 
                                                                                                                                      starostka obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


